

我省10个省直管试点县(市)住房公积金管理机构将改革 公积金“新管家”明年元旦上岗

□据《河南商报》

昨天,省住房和城乡建设厅和省财政厅等多部门联合发布消息,我省省直管试点县(市)住房公积金管理机构将改革,这些县(市)将单设住房公积金管理委员会,统管辖区内的住房公积金,而现有的住房公积金管理部将撤销,其业务数据和资产将划归新设立的管理委员会。

据了解,目前,省直管试点县(市)的住房公积金管理部一般由省辖市管理。新设立的住房公积金管理委员会,是所处辖区住房公积金管理的决策机构。

每个省直管试点县(市)住房公积金管理委员会的成员不超过15人,均由省直管试点县(市)人民政府聘任。成员组成结构为:人民政府负责人和建设、财政、人民银行等有关部门负责人以及有关专家占1/3,公会代表和职工代表占1/3,单位代表占1/3;主任由具有社会公信力的人士担任。

新设立的住房公积金管理委员会具有制定和调整住房公积金管理办法并监督实施、拟定住房公积金的具体缴存比例、确定住房公积金最高贷款额度、审议住房公积金增值收益分配方案等职责。

各省直管试点县(市)住房公积金管理

委员会的设立将在本月底前完成。新设立的住房公积金管理委员会将于今年12月20日试运行,明年1月1日正式运行。按照要求,它作为直属县(市)人民政府的事业单位,不以盈利为目的,不得挂靠任何部门和单位,不得与其他部门或单位合署办公,也不得兴办各类经济实体。

附:河南省直管试点县(市)

根据《中共河南省委、河南省人民政府关于印发河南省省直管县体制改革试点工作实施意见》的通知,巩义市、兰考县、汝州市、滑县、长垣县、邓州市、永城市、固始县、鹿邑县、新蔡县10个县(市)成为省政府直管县。

电脑合成带“色”照片 专挑“有身份”的敲诈

□据 新浪网

秦先生是河南一家企业的老总,去年10月26日,他收到一封匿名信,拆开后发现信封里有一张自己的头像和一个女子的淫秽照片,信封内还有一张字条。

“对方让我赶紧将8万元现金存入指定账号,否则他将公开这张照片。”秦先生说。

秦先生想着发信人就是想要点儿钱花花,便向指定账户存入5000元。然而,几天后,秦先生再次收到同样的匿名信。

秦先生感觉事情严重,便报了警。

发匿名恐吓信的巩某很快被抓获。经查明,从去年10月开始,巩某先后敲诈企事业单位老总或大中院校负责人7人,其中5人向其指定账户内汇款,共计29.8万元。

16日,检察机关以敲诈勒索罪追究巩某的刑事责任。

追踪报道

开宝马 X5 卖烧鸡事件后续 “烧鸡哥”开的是山寨“宝马”

□据《郑州晚报》

连日来,开封的郭先生在郑州开“宝马”卖烧鸡的新闻被传得很火。

15日上午,郑州市民程先生告诉记者,他怀疑郭先生开的不是宝马来。这辆车的车徽是宝马的,但是外人不一定能看出来,车型根本不是宝马,它是山寨版的宝马,如果我没有猜错,应该是河北生产的双环车改装的,相当便宜。”程先生说。

16日下午,郭先生终于承认:“之前我说是花130万元买来的,是碍于面子,其实是别人抵账抵给我的。当初,我的确知道这不是宝马来。”

“以后,我再也不会开这辆车了。”郭先生说,他就此事向公众说声抱歉。

郑州市民 发明会发热的护膝

16日,在郑州市人力资源和社会保障局院内,刘先生展示了他的发明成果——电热护膝。

“它用的是电动车电池的电压,耗电量很小,不影响骑车。”只见刘先生把护膝的电源线插在电动车的电池上,两个护膝之间有一条电线连接。

“连上电,一两分钟就发热了,温度能保持在50℃~60℃,专利部门已经发给我专利证书了,保证安全。”刘先生说。(据《郑州晚报》)



北大、清华保送生网上报名开始,考试时间又“撞车” 报北大还是报清华? 这是一道选择题

□据《河南商报》

无须高考即可直升北大、清华,今年我省有62人被保送到北大、清华。16日,记者了解到,2012年,北大和清华保送生网上报名程序已启动,两校笔试和面试的时间和往年一样,又“撞车”了,考生只能二选一。

北大和清华保送生都实行网上报名。目前,两校的网上报名程序都已启动,北大将持续到12月1日,清华的报名截止时间为11月30日。

明年,北大、清华两校的保送生与自主招生将分开进行。

在保送生测试中表现欠佳,未获得认定的考生,如报名参加自主招生测试,还有机会在自主招生测试中“复活”;如表现优秀仍可获得保送生认定。

如果考生同时申请了北大和清华两所高校的保送生资格,且都通过了初审,考生将面临一个艰难的抉择。

因为,两校保送生笔试和面试的时间均为12月17日、18日,考生必须舍弃其中一个。

根据日程安排,申请北大保送生的考生可于12月10日前登录北大招生网查询,获得笔试资格的考生要自行打印笔试通知。笔试和面试均在北京大学举行,时间为12月17日、18日。保送名单根据笔试和面试的综合成绩择优确定。

清华大学将于12月1日~7日对考生申请材料进行评审,考生12月8日起可查询初审结果。笔试和面试的时间同样为12月17日、18日。保送名单将根据笔试和面试的综合成绩择优确定。

健康优惠券

刊登热线: 13783106036

面对品种繁多,药名、剂量、包装“变幻莫测”的药品,很多人都会犯难,如何足不出户就能找到经济实惠的药品是老百姓普遍关注的问题。为解决这一问题,本报新开设“健康优惠券”栏目,力求用最直观的方式,为您推荐我市各大药房的药品促销信息。您想成为本栏目的受益者吗?赶快拿上“优惠券”行动吧!您想推介你的药店吗?快快拨打本报热线参加吧!让我们一起将健康进行到底!

开心人 大药房

做开心人 走健康路

存信健康 体验开心
一卡在手 健康永恒

开心人大药房真诚欢迎个人、团体、亲朋到开心人存信健康体验开心。

详情请咨询64858052

膏方节 买阿胶250克 送 阿胶

黑芝麻250克 首乌1瓶 储值保鲜盒1套

凭此券

魅力秀发

购秀发产品满50元送 100元提货卡(详情见店内海报)。

凭此券

进口食品 体验新品质 感受新品味

购进口食品满58元以上者 送 乐奇蓝莓果1桶

凭此券

宝神鹿 大药房

活动时间:11月19日-25日

温情暖冬

活动特价不叠加,不重复参加,不跨之处最终以门店海报为准

活动期间购物(单张小票)

满28元 送防寒口罩1个

活动期间购物(单张小票)

满58元 送SOD蜜1瓶

周三\周四会员日

满55元 送5元券

周三\周四会员日

满97元 送15元券